

ROMÂNIA  
JUDEȚUL NEAMȚ  
COMUNA TAMĂȘENI  
CONSILIUL LOCAL  
Fax 0233/749.333; Tel.0233/749.494  
e-mail:primariatamaseni@yahoo.com

Nr. ~~4344~~ /05.08.2016

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 05 august 2016 în ședința extraordinară a Consiliului Local Tămășeni, județul Neamț, convocată prin Dispoziția Primarului nr. 287/01.08.2016, ședință ce are loc la sediul Primăriei com. Tămășeni, în sala de ședințe a Consiliului Local începând cu orele 09.00.

La apelul efectuat de Secretarul com. Tămășeni se constată și se înregistrează prezența a 12 consilieri locali, lipsesc nemotivat următorii consilieri locali: Catre Iulian, Ghiuzan Anton și Mare Edmond, în conformitate cu prevederile art. 40 din legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare, ședința Consiliului Local este legal constituită și poate să-și înceapă lucrările. Participă de drept primarul comunei d-l Lucaci Ștefan, d-na secretar Căliman Alina Cristina.

D-l Președinte de ședință, Petrișor Ioan, ,,dă citire ordinii de zi care cuprinde următoarele proiecte de hotărâri:

D-l Președinte de Ședință, Petrișor Ioan, consult pe cei prezenți dacă mai este ceva de adăugat pe ordinea de zi.

Se aprobă cu 12 voturi ,,pentru,, odinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al com. Tămășeni pe anul 2016 și estimările pe anii 2017-2019
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării evenimentului ,,25 de ani de Cercetășie cu Specific Catolic în România,, de către Asociația Organizația Națională Cercetășii României-Centrul Local Scout Sfânta Tereza București în parteneriat cu Comuna Tămășeni.
3. Întrebări, interpelări, discuții.

Nemaifiind alte materiale de adăugat pe ordinea de zi, d-l președinte de ședință supune spre aprobare proiectul ordinii de zi.

D-l președinte de ședință să trecem la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al com. Tămășeni pe anul 2016 și estimările pe anii 2017-2019.**

Domnul președinte de ședință: solicitam avizele comisiilor.

Comisia de buget finanțe: aviz favorabil

Comisia învățământ cultura: aviz favorabil

Comisia juridică aviz favorabil

D-l președinte de ședință : discutii cine se înscrie la cuvânt? Se înscrie la cuvânt domnul consilier local d-l Pârtac Octavian Iosif.

D-l consilier Pârtac Octavian Iosif: din tabelul acesta reies mai multe cheltuieli care pentru mine nu sunt clare, as dori sa stiu daca se stiu strazile care se modernizeaza sau sunt doar bani alocati pentru ele.

D-l primar: nu am avut bani alocati pentru aceste investitii noi, da se stiu stazile care se vor moderniza. Sunt doua proiecte care se vor face, un proiect de asfaltarea a str. Sudului și pentru un proiect de aproximativ 5 km de drumuri comunale, care cuprinde mai multe strazi. Acestea se vor face cu fonduri de la ministerul dezvoltării iar str. Busuiocului o vom face cu fonduri de la bugetul local.

D-l consilier Partac Octavian Iosif: toate strazile au canalizare ?

D-l primar:in afara de strada Providentei care nu are canalizare ,toate strazile au canalizare.Mai este str.Busuiocului care nu are canalizare,nu este propusa in proiectul actual de canalizare,o sa o cuprindem in urmatorul proiect,pentru ca daca nu o facem acum nu putem sa tinem oamenii prin apa pana o sa fie proiectul de canalizare facut.

D-l consilier Benchea Romica:daca tot ati adus vorba de canalizare prima etapa cand va fi gata?

D-l primar:prima etapa va fi gata in luna noiembrie 2016.

D-l consilier Partac Octavian Iosif:bani care sunt alocati pentru grupurile sanitare sunt pentru cele care le stim?

D-l primar:bani sunt pentru proiecte.Anul acesta nu mai avem timp ,mai este o luna de zile.Incepem anul acesta si pana anul viitor vom finaliza.Incercam sa obtinem si alte surse de finantare.

D-na contabil:domnilor consilieri au venit acum niste bani de la situatii de urgenta:56.000 lei care ar trebui sa-i prindem in buget, pe cheltuiala la situatii de urgenta,banii au venit conform HG 148/2016 si daca sunteti de acord sa suplimentam bugetul cu aceste sume.

D-l consilier Benchea Romica:unde se vor duce acesti bani ,ce se va face cu ei?

D-na contabil la cap.80 la situatii de urgenta.

D-l primar:bani vor fi folositi la transportul balastului pe strazi,in situatii de urgenta.

D-l presedinte de sedinta :daca nu mai sunt alte întrebări, să supunem la vot proiectul de hotarare,cu suplimentarea precizata. Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 12 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

***D-l presedinte de sedinta sa trecem la punctual 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării evenimentului „25 de ani de Cercetășie cu Specific Catolic în România,, de către Asociația Organizația Națională Cercetașii României-Centrul Local Scout Sfânta Tereza București în parteneriat cu Comuna Tămășeni.***

Domnul presedinte de sedinta:solicitam avizele comisiilor.

Comisia de buget finante:aviz favorabil

Comisia învățământ cultura:aviz favorabil

Comisia juridică aviz favorabil

D-l presedinte de sedinta :discutii cine se inscrie la cuvânt?Se inscrie la cuvând domnul consilier local Părtac Octavian Iosif.

Domnul consilier Partac Octavian Iosif:se vorbeste aici se suma de 10.000 lei ,cheltuielile asociatiei sunt mult,mult mai mari,as vrea sa stiu de unde provin acesti bani,din ce zona îi scoatem?

D-l primar:eu am fost si la consiliul judetean si am lasat si o adresa acolo poate ne ajuta si ei cu o suma.Deci banii sunt din suplimentarea veniturilor proprii,de unde am luat si pentru drumuri.

D-l consilier Benchea Romica:nu se pot lua si de la situatii de urgenta?

D-l primar banii care au intrat pentru situatii de urgenta ii folosim doar pentru situatii de urgență.

D-l consilier Partac Octavian Iosif:vroiam sa ma asigur daca aceasta este suma maxima pe care o putem da.

D-l presedinte de sedinta :daca nu mai sunt alte întrebări, să supunem la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 12 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

***D-l presedinte de sedinta sa trecem la punctual 3 al ordinii de zi:Intrebari,interpelari,discutii.***

D-l presedinte de sedinta o sa ia cuvântul domnul consilier local Partac Octavian Iosif si d-na Maria Gabor.

D-l consilier Partac Octavian Iosif:in legatura cu intersectia drumului European cu drumul judetean,vroiam sa va intreb daca sunteti de acord sa facem o adresa impreuna catre consiliul judetean si administratia drumurilor naționale de la Iasi.

D-l primar sunt facute demersuri catre aceste institutii,dar daca d-vs doriti mai facem o adresa semnata si de mine fara nici o problema.

D-l consilier Benchea Romica am facut o adresa la Iasi,am fost personal cu domnul primar.

D-l consilier Partac Octavian Iosif: am vorbit la directia de drumuri nationale de la Iasi si eu, au spus ca ei administreaza drumul European numai ca trebuie sa luam legatura cu consiliul judean pentru ca ei administreaza drumul judeatan,si o colaborare intre intiturile acestea doua trebuie sa existe pentru a fi rezolvata situatia.Daca ei nu sunt sesizati nu vor lua masuri .

D-l primar vom mai face o adresa si poate se rezolva situatia.Am facut adrese si la politie rutiera ,au fost la fata locului si au facut si ei sesizati mai departe,si cei de la drumurile nationale au spus ca trebuie sa fie un numar de accidente acolo ca sa poata sa se ia masuri.Promisiuni sunt ca pana la sfarsitul lunii august,probabil ca o sa se ia niste masuri.

D-l consilier Partac Octavian Iosif:deci ati fi de accord?

D-l primar daca doriti, sigur ca da.

D-l primar avem o cerere din partea d-nei Gabor Maria care doreste sa inchirieze un spatiu. Nu stim unde, sa il identificam ,poate o sa identificati si d-vs un spatiu.D-l primar da citire acestei cereri.

D-l consilier Ghiuzan Iosif:dar doamna ce ONG reprezinta?

D-l primar asta este problema ca d-na nu reprezinta nici un ONG.Ea ar vrea sa facem acesta structura in organigrama noastra,probabil ca daca ar face parte dintr-un ONG ar fi mult mai usor ca un spatiu il putem identifica si pune la dispozitie pentru a-si desfasura activitatea ,dar asa va fi foarte greu.Dar cred ca doamna va poate da mai multe detalii.

D-l presedinte de sedinta:dau cuvantul doamnei Gabor sa prezinte personal solicitarea.

D-na Gabor Maria ideea care am propus-o mi-a venit cu foarte mult timp in urma in colaborare cu nepoata mea care are mai multa experienta in acest domeniu.Se fac multe lucruri in comunitate pentru copii, pentru tineri dar nu se face nimic pentru persoanele in varsta.Cu totii avem parinti si cred ca acestia merita si aiba parte de mai multa atentie si din partea administratiei publice pentru ca de-a lungul timpului acestia au fost platitori de impozite si taxe.O rog pe nepoata mea care are mai multa experinta in domeniu si este mai in masura sa prezinte acest proiect.

D-soara Mihalcut :sunt nascuta in Tamaseni,am fost plecata foarte multi ani in strainatate si cred ca a venit timpul sa fac ceva si pentru comunitatea de unde am plecat.Am dori crearea unui centru recreativ,pentru varstnici acesta nu este un centru de zi,nu este un azil de batrani, este un un centru in care varstnicii pot veni sa desfasoare diverse activitati.Este un centru in care vrem sa le dam persoanelor in varsta un nou chef de viata.De ce am venit cu ideea aici ?pentru ca vrem sa fie o structura care sa fie sustinuta,care sa aiba credibilitate si un impact social.Se fac drumuri canalizari,scolo exista,gradinita exista,dare este nevoie si de activitati sociale.Un astfel de centru este si la Roman si este infiintat in subordinea primariei,este creat de primarie si finantat de primaria roman,iar persoana care este coordonatoarea primariei ,stim ca nu se face imediat si credem ca ar avea un impact si mai mare daca ar fi in subordinea primariei.Am cautat un astfel de ONG dar nu exista in Romania sau cel putin nu stiu sa existe asa ceva, pentru a putea facilita colaborarea lui cu primaria.

Domnul consilier Ghiuzan Iosif:il puteti infiinta d-vs daca el nu exista.

D-soara Mihalcut:eu as vrea sa il infiintez dar nu am timpul necesar care sa aiba credibilitate intr-un timp scurt.Daca,comunitatea va fi de acord cu schimbarea organigramei si infiintarea unui post care sa fie ocupat de coordonatorul de centru,pentru ca persoana care va ocupa acest post nu trebuie sa fie asistent social sau cu pregatire in domeniu social,este un centru pentru relaxare,sa se creeze o legatura stransa intre batranii localitatii,putem sa aduce si voluntary din alte tari,nu inventez asta exista si in alte localitati si in alte comune,si as vrea ca satul Tamaseni sa fie pus pe harta regiunii,a tarii si de ce nu a lumii.

Domnul consilier Ghiuzan Iosif:eu cred ca ar trebui cooptata si biserica,ar fi mai multe sanse de colaborare poate si de finantare.

D-soara Mihalcut:ne-am gandit sa cooptam si biserica doar ca am vrea ca acest centru sa aiba un management si o administrare care sa fie laica pentru ca altfel am putea desfasura anumite activitati, am putea atrage fonduri.Asa am putea cere parohiei sa ne puna la dispozitie un spatiu,dar nu ai acelasi un impact la nivel macro,ar putea fi doar la nivel de comunitate, ar fi doar temporar.

D-l consilier Ghiuzan Iosif:nu este rea idea numai ca mai trebuie putin lucrat la ea.

D-l consilier Roca Iustin:idea este extraordinara numai ca introducerea acestei structuri in organigrama primariei atat de repede.....cred ca sunt si alte forme de organizare,s-ar putea incepe si alt fel.

D-l primar cred ca ar este foarte greu sa infiintam aceasta structura in organigrama primariei si este de durata,daca ar fi o alta forma de organizare cred ca am putea colabora altfel.

D-l consilier Roca Iustin:exact daca s-a gasit o alta forma ar fi mai usor de colaborat,dar asa sa intre direct in responsabilitatea primariei ar fi mai greu,am putea face doar o colaborare.

Domnul consilier Partac Octavian Iosif:din cate am inteles doamnele ar fi dispuse pentru o perioada mai mult sau mai putin lung sa faca chiar si voluntariat si putem sa le acordam acest spatiu,sa vedem ce impact ar avea si apoi sa includem in organigrama primariei,sa se puna activitatea pe roate.

D-l primar putem sa le dam spațiul de la intratea in camin de pe partea stanga.

D-soara Mihalcut:deci noi astazi am venit cu idea ca sa trezim interesul stim ca este o procedura de durata ,de aceea am fost si la centru de la centru de la Roman,si am discutat cu d-l Leoreanu senior si a spus in momentul in care este aprobata initiativa,d-l este dispus sa ne ajute cu toti pasii,nu trebuie sa inventam noi roata,au facut aceleasi lucruri care trebuie sa le facem si noi.In momentul in care este aprobat de primar si de consiliul local,deci tocmai,in momentul in care de dati acceptul atunci noi putem sa-I contactam si sa va facem legatura astfel incat sa parcurgeti toti pasii necesari infiintarii acestei structuri.Multumim ,daca nu mai aveti alte intrebari nu va mai retinem.

D-l presdinte de ședința,daca nu mai sunt alte discutii sa trecem la cererea SC BRILIANT SRL,

D-l primar,SC BRILIANT este o societate care vrea sa faca o statie pece vis-à-vis de postul de politie.

D-l consilier Benchea Romica dar cand am vrut eu sa fac nu am gasit spațiu,acum ați gasit unul.

D-l consilier Dancă Iosif –Dănuț suntem de accord dacă sunt si vecinii deacord.

D-l primar am vorbit cu vecinii sunt toti de accord,numai că o să dea scris o declarație la notariat.

D-l consilier Pârțac Octavian Iosif-sunt de acor dacă firma se obligă să sponsorizeze annual un cros al satului.

D-l primar –cu siguranță vor fi deacord.D-l consilier Benchea Romică sunteti interes sa faceti o investitie acolo?

D-l consilier Benchea da as putea investi niste bani sunt diverse surse de finanțare.

D-l primar-in toți acești ani nu a venit nimeni să solicite acest teren pentru a face o statie pece.

Domnul presedinte de sedinta:cine este pentru ora 9?8 consilieri locali sunt pentru ora 9.00

D-l presedinte de sedinta,daca nu mai sunt alte discutii declar inchise lucrarile sedintei extaordinare din data de 05.08.2016

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (4) din Legea nr. 215/2001, republicată,cu modificările și completările ulterioare

Ne asumăm responsabilitatea veridicității celor consemnate.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CONSILIER,  
PETRIȘOR IOAN**

**SECRETARUL COMUNEI,  
CĂLIMAN ALINA CRISTINA**